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OenepaiibHOM c1yXKOBl O AKKPEAHTALUH

KAJATOB K.3.

1
1040TH

No

Cb HHHLIHAJIBI, [I)aMHﬂT,] M}OH 2819

[TpuoyeHHe K aTTECTATy aKKpeIUTalluH

RA.RU 311666

0T « 0\5 »

LUHY

2076

Ha 2 JucTax, JucT |

OBJIACTb AKKPEJJHUTALILL

15051

AximonepHoe o01ectBo «AKTH-Mactep» (AO «AKTH-Mactep»)

HAHMEHOBAHHE KOPHAMYECKOr0 KL WK (PaMHIIHA, HMS H OTYECTBO
(B ciyydae, €CNH HMEETCH) MHAMBHAYANBHOIO NPEANPUHAMATENS

127106, Mockra, HoBoBnaabIKHHCKUI rTpoes, A. 8, cTp. 4, 3 stax, oduc 310-312

a1pec MECTa OCYLIECTBACHHUA NCATCIBHOCTH

[loBepka cpeacTB H3MepeHHH

cepa AeHCTBHA aTTeCTaTa aKKpeAHTaLHK

BKH

wKp MOBEpUTENLHOTO KeHMa

MCTI.‘)OJ'IOFH‘-IQCKHG TpeOoBaHHs

Ne | M3mepenus, Tun (rpynna) MOTPEIIHOCTh H (HIIK) m
5 of pHMeYaHue
mn CpEACTB H3MEPEHHH JHana3OH U3MEepeHHH HeoIlpeIe/IEHHOCTh
(knacc, paspsn)
/ 2 3 4 3
U3MEPEHHMA 3JIEKTPOTEXHHUYECKHWX U MATHHUTHBIX BEJIMYHWH
1 | MynbTUMETpBI [TocTosanHoe HaﬂpH}KEHHE
(mpubopsl A4 H3MEPEHHA . 10 mB 0,01...1,5%
HanpseHHs, CHAbI TOKa, 10 MB 1000 B 0 OOiS 1%
COMPOTHB/ICHHA, EMKOCTH, | [TepemenHoe Hanpﬂn{eﬁue R
4acTOTh!) 1 MB...1000 B; 1 ['u...20 k1 0,03 ... 1%
) A mB...1000 B; 20...50 Kkl 0.1 s ol %6
' 1 mB...100 B; 50...100 kI 0,03, 3 %“_
10 MB...10 B; 0,1... 2 MI'ny 1...15%
Cumpogmosmiorodoka, .
v I nA . 100 HA o e 1O
100WA L 1A 001..3%
s 20 A 0,02 5%
_ Cuna "“313‘3""3”"'0"O S oo s e s T s lonsts
10 MKA . 1A; 10...20 l"u______ oo mued ¥
10 mMKA.. IA 20 I'u.. SKFu” 0,15 .., 3%
) 0] 100 MA; 5...20kTn 025 ... 3%
100MA; 20, 100kTu |  12..5%
| 0 1o 1A S 100w 1..5%
20A 10Fu .10 kT 0.) . 3%
COI’IpOTHBﬂCHMe
0,001 Om ... 10 OM ~0,005...0,3%
T100m... 10MOM | 0,005...03%
’ 10 MOM . 1 TOm S——— ,0’05 0’5%
100 MOw . 100 'Om 0. 1%
0,5 HD ... 40 MD | 1...15%]
YacroTa
0,5 ... 600 M | 0,0001 ... 0,1 % |




Ha 2 nucTax, JIUCT 2

1 2 3 4 3
2 | Usmepurenn | 100 kOm ... 3 MOm 0,25 s 1 %0
COMNPOTHBIEHHS U30IALHH H ... 300 MOm 1...2%
merommerpsl | 0,3...21'0m 2w D%
3 | Knew anektpo- . 1000 A; 0,10 Fu .3kl 0.2 3% |
M3MEPHTENIbHbIE 1...1000 A;3 ... 10 kI 0.3 ... 3%
4 | KannGparoper . T..10wB| 001 . 15%
MOCTOAHHOTO HAMpPsKEHHs 10 MB . IOOOO B 0,002 ... 1%
5 | KanuGparops! 1 nA ... 100 HA 0] ;o0 10%
MOCTOAHHOrO TOKa 100 HA s | A 0,01 . 3 %0
.30 A 0,02..5%
6 | Kanubpatops! 0,01 OM IO Om| 0,1 503 % |
COMpPOTHBIIEHHA 100w . lO MOM 7 0,02 ... 0.2 %
10 MOM .1 TOm 10,05...0,5%
7 | McTO4HHMKKY MUTAHUA 10mMB . 100 B 0,003 ... 0,2 %
M3MEpHTENbHBIE | 100 .. 10000 B Q.01 ... 0.5 % |
0,ImA ... 120A 0,01...1%
PAJTMOTEXHUYECKHUE U PAJITMODJIEKTPOHHBIE U3MEPEHH A
8 | Ocumnnnorpadpsi 0...400Tu |
undpoBsble, aHANOrOBBIE, [ MB/nen tO B/I!,GJ'I o e
YHHBEpCA/bHbIE O 5 ﬂc/ﬂen .40 c/nen 0,1 ... 50-10°
9 | INpeobpazoBaTenu CHlbl 1 MA ... 500 A . 10%
ToKa (MPOOHHKH TOKOBbIE) L6
10 | AHanu3aTopbl criekTpa 1 I Ml ... 40Ty 14107, 510™
CHUTHAJIOB — 100 ... + 30 nbm (0, 2 ...3) 11]5
11 | 'eHepaTopbl cHrHanOB i MKru . 500 MI'u 5 IO . 1-107
NMPOM3BOJIEHO# (PopMbI B 20 B (F = 1 kl'w) (0.3.. 2) IO U +1 MB
HepaBHOMepHOCTb AYX 0 3 Wi %
12 | 'eHepaTopbl UMMY1LCOB Tl 20| ol 1 10
T4 = 20 nic
10mMB ... 10B [(2...10)10” U+5MB
13 | ['eHepaTopbl CHrHAIOB 100 kTw .. 40 ILic{, 130, =107
BY u CBY ‘ —120 .+ 30 aBm - (0.8...3) 15
14 | Arremcatopu B =
KOAKCHa/IbHbIE 3 .40 nb 03...2ab
15 | M3mepHTenu MOLWHOCTH 0 I8 Ly
L EBY +30 nbm 0.3 ...2.nb
16 | AHanusaTopsi Lenet 0 ... 40T 1-107...5:10°
(uamepuresn | moayab KO: —60 ... 0 ab 0,5 ., 2.8
kod(ppuuneHTos otpaxenns | moaysb KIT: =100 ... 0 ):lE 3,208
I e[ KCBH: 1002..5| 2. 10 i
KOaKCHaJlbHbIX TPAaKTax) Cbaga KO u KIT: + 1300 1 5
17 | AHanuzaTopbl UHPPOBLIX 0 ..4ITy 1107 s 5 10
CHIHAJIOB, aHAJIM3aTOPbI 0 3 B T Ao
NIOrM4YecK1e .
W3MEPEHHWS BPEMEHHU U HACTOTBI
18 | Hactoromeps IMlu..40TTu]  5107..510°
—40... + 10 nBbm
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